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 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت 1
)طول نقاط تلاقي نمودار  fصفرهاي تابعالف)  )f x با محورx .ها است 

)تابع   )ب )f x �
3
)وارون تابع   4 )g x �

4
 است. 3

 لگاريتم هر عدد مثبت، همواره عددي مثبت است.پ) 

��2ت) 
 .است  �72  برابر ، راديان 5

1 

 درجاهاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد. 2
,الف) مجموع جملات دنبالة حسابي   , , ,...,1 3 5 7  برابر .......................  است.  199

 

x) فاصله دو خط موازي  ب y� � �3 4 5 xو    y� � � �3 4 1 �  برابر ................... است.   
)تابع نمايي) پ ) xf x a� ، محورyكند.قطع مي ...................  اي به عرض ها را در نقطه 

 

 معادل  ............ درجه است. يك راديان، تقريباً) ت

1 

 است. مجموع ده جمله اول آن برابر مجموع سه جمله اول  9دنباله  مجموع شش جمله اول ،در يك دنباله هندسي 3
 است؟ آن چند برابر مجموع پنج جمله اول اين دنباله
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) تابعبا توجه به  4 )f x ax b x c� � زير را  جدول هاي، نمودار يا نمودارهاي متناظر با هر يك از ويژگي �2
 مشخص كنيد.

 

 شماره نمودار (نمودارها)  ويژگي
 ............. منفي است bعلامت

 ............. داراي مينيمم است و ريشه ندارد 
  ............. منفي است cعلامت

1 

يك زمين فوتبال را كوتاه كنند. با فرض اينكه  ، چمنساعت 4توانند در زني با  هم كار كنند، مي اگر دو ماشين چمن 5
 تواند كار را به تنهايي انجام دهد؟برابر ديگري باشد، ماشينِ سريعتر در چند ساعت ميها دو سرعت كار يكي از آن

1 

6 
) آيا دو تابع )

x
f x

x
)و   � )

xg x
x

 اند؟ (دليل پاسخ خود را بنويسيد)با هم مساوي �
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 كرده و دامنه و برد آن را مشخص كنيد.نمودار تابع زير را رسم  7
� �

( )
x x

f x
xx

� 	 
�� � 
� ���

x	 
x 2
22
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)توابع   8 )f x x� )و     �1 )g x x x� �2  اند. داده شده 3
 را با استفاده از تعريف به دست آوريد. gofالف) دامنة تابع

)مقدار  ب) )gof  به دست آوريد.را   5
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 100شود. فرض كنيد در ابتدا برابر مي  3ها، در هر ساعت آل جرم يك توده معين از باكتريتحت شرايط ايده 9
 گرم باكتري وجود دارد.   ميلي

 ساعت را به صورت يك تابع نمايي بنويسيد. tالف) جرم توده پس از 
 ساعت، برآورد كنيد.  10ب) جرم توده را پس از  

 گرم خواهد شد؟ميلي  24300پ) جرم توده پس از چند ساعت،  

25/1 

)اگر 10 ) ( )logf x x� �23 7 )، مقدار  1 )f �1  25/1  )نوشته شود (راه حل را به دست آوريد. 3

كابين هنگام حركت، كماني  يكمتر است. فرض كنيد  3/0كابين از مركز چرخ فلك برابر  هر فاصله ي، چرخ فلكدر  11
  كند؛درجه طي  150به اندازه 

 الف) اندازه كمان را بر حسب راديان به دست آوريد.
)متر است؟ كابين چند سانتياين ب) طول كمان طي شده توسط  )�  )3 
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 عبارت هاي زير را به دست آوريد.مقدار  12

cos( / )22 )cos                            (ب  5 ) tan sin
�

� � � 27240 1354) tan sin
�

) tantan 27  (الف  135

25/2

)آيا تابع  13 )f x x x� � xدر نقطة  2  1 حد دارد ؟ چرا ؟ �1

 حدهاي زير را بيابيد.مقدار  14

lim (الف
x

x
x�

� �
�21

3 8
1

                       (ب 
[ ]

lim
x

x
x�� x�

(پ                          cos

sinlim
x

x
x x�

�
sx si

2 2 2
   

5/2 

x در را   fپيوستگي تابع 15  بررسي كنيد.  aتمام مقادير،  به ازاي  �

( )

a x x
xf x

x

� ��� �
� �� 1
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 1 )25/0ت) درست  (      )      25/0درست  (نا)           پ) 25/0درست  (نا)                 ب) 25/0درست  ( الف) 1
 1  )25/0(    57 ت)                )      25/0(  1 پ)                    ) 25/0(  3 )                    ب)25/0(  10000 الف) 2

3 
( / ) ( / ) ( / )

S Sq q q
S S

� � � � � � � � �3 56 10

3 5
1 9 0 5 2 0 25 1 33 0 525/1 

4  

 شماره نمودار (نمودارها) ويژگي
 ) نمره25/0( )       3( منفي است bعلامت

 ) نمره25/0( )       4( داراي مينيمم است و ريشه ندارد 
 ) نمره5/0()       2) و (1( منفي است cعلامت

 

1 

5 
( / ) ( / ) ( / )t

t t t
� � � � � �

1 1 1 3 10 5 0 25 6 0 252 4 2 4
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  )25/0دو تابع برابرند.    ( 6

{ } ( / ) , ( ) ( ) ( / )f g

x
D R D f x g x

x
��
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�

10 25 0 51 ( / )( /g{ } ({ }} ({ } ( / )( // )( //        
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7 [ , ) ( / ) ,

( , ] { } ( / )

f
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8 ( ) ( ) ( / )gof g� � �5 2 2 0 }            (ب  5 [ , ) } [ , )

( / )( / )

gofD x x R� � �� � � � ��1 1 1
0 250 5

 [ , )

/ )

,[[

/

} [{ [ , )

(( / )

{ [{ [ } [, ) } [, )

//

[ ,

( /

,[[

/

 25/1(الف   

9  ( ) ( ) ( / )
tf t � �100 3 0 (الف   25

( ) ( / ) ( ) ( / )f f� � � �1010 100 3 0 25 10 5904900 0 (ب    25
( ) ( ) ( / ) ( / )tf t t� � � � �24300 100 3 0 25 5 0 (پ  25
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10 ( ) ( ) ( ) ( / )

( ) ( / ) ( / ) ( / )

logf x f x x

x x x
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1 2

2 2
33 7 1 3 0 25

7 1 27 0 25 4 0 25 2 0 5
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11    ( / ) ( / )
R R �
�
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150 50 25 0 25180 (الف      6

  ( / ) ( / )L r L cm�� �� � � � �
530 0 5 25 75 0 (ب  256
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( / )( / )
( / ) ( / )

cos( ) tan sin ( ) ( )
� �

� � � � � � � � �) t i ( )
� �

) tan sin ( )tan sin ( )

2
2

0 50 250 25 0 25

7 1 2240 135 1 24 2 (الف  2

cos( )
cos ( / ) ( / ) cos ( / ) ( / )

cos( / ) ( / )

�� �
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�
� �
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( / ) ( / ) ( / )

cos( )� �cos( )
( / ) ( / )

cos( )
( / ) cos ( / )( / ) ( / )

( )2 2

211 45 2 2222 5 0 5 22 5 0 25
2 2 4

2 222 5 0 25
2

(ب    

25/2

 )  25/0با توجه به دامنه تابع، همسايگي راست يك، وجود ندارد. ()        25/0خير  ( 13
( / ) [ , ] ( / )x x D� 
 � �2 0 25 1 0 25( / ) [ , ] ( / )( / )( / )( / )/ ) [ , ] ( /, // )/ )/
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   (الف 14
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x x

x
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x تابع در  )25/0نيست.     (پيوسته   �
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 20 جمع نمره
 مصححين گرامي: لطفا به راه حل هاي درست و منطبق بر كتاب درسي بارم به تناسب منظور شود.
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